

# 坚定文化自信，做强文艺服务品牌

市文艺界举行学习贯彻“七一”重要讲话精神专题宣讲会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为积极引导广大文艺工作者听党话、跟党走、感党恩,全面推进新时代文明实践文艺志愿服务,7月27日,菏泽市文艺界学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题宣讲报告会在菏泽市图书馆举行,菏泽市委讲师团副团长、三级教授袁增华作宣讲报告。各县区、企业文联负责人、市属文艺家协会主席团成员、协会理事及新文艺群体代表以及菏泽市文联机关全体人员参加宣讲报告会。

宣讲会上,袁增华给大家作了题为《弄清楚“三个为什么”,坚定“四个自信”》的宣讲报告,从中国共产党为什么能、中国特色社会主义为什么好、马克思主义为什么行等三个方面,做了一场内容广博、思想深邃、振奋人心、催人奋进的报告,让大家深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易,进一步坚定了“四个自信”,增强了做中国人的志气、骨气、底气。

据了解,下一步,全市文艺界

要把学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要任务,坚定文化自信,做强文艺服务品牌。各县区、企业文联、各文艺家协会要突出本地本协会特点,举办具有示范性、导向性、群众性、连续性的文艺活动。要突出文艺品牌打造,重点做好“菏泽艺术节”“菏泽牡丹书会”“花开盛世”中国牡丹之都(菏泽)牡丹美术、书法、摄影大赛,以及将要开展的“文润花城,艺惠万家”文艺志愿服务等品牌。

## 百名退伍军人收到健康体检卡

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为庆祝八一建军节,关爱退役军人身体健康,7月25日上午,“丹心报国,致敬英雄”菏泽市关爱退役军人健康公益活动在菏泽鲁心医院启动,菏泽鲁心健康体检中心开业和鲁心医院“拥军企业”授牌仪式同日举行。本次活动由市健康协会、市爱国拥军促进会联合举办,菏泽鲁心健康体检中心承办。

据悉,菏泽市是革命老区、兵员大市、优抚安置大市,有着拥军优属、拥政爱民的光荣传统,连续三届荣获“全国双拥模范城”称号。近年来,菏泽市不断深化社会化拥军活动,先后有70余家社会责任感强、拥军热情高的优秀企业被授予“拥军企业”“拥军门店”“拥军书屋”等称号。去年9月,菏泽市又正式成立了菏泽市爱国拥军促进会,使更多关注国防、关心部队、关爱军人的社会企业和人士有了齐



心协力支持国防和军队建设的平台和机会。促进会将带领全体会员在新时期更好地开展拥军优属工作,带动更多关心部队、关爱军人家庭、关怀国防建设的人参与拥军优属活动,为国防和军队现代化建设服务,为改革发展稳定大局服务。

值八一建军节来临之际,

鲁心健康体检中心将为菏泽百名退伍军人免费提供总价值近10万元的健康体检卡,用高质量的健康体检和医疗服务,致敬我们最可爱的人。下一步,市健康协会、菏泽鲁心医院,将积极参与到全市拥军活动中去,为全市退役军人健康保驾护航,为健康菏泽和全市拥军工作做出积极贡献。

## 戏迷擂台赛上比高低



7月25日,由菏泽市委宣传部、菏泽市文联主办,菏泽市戏剧家协会承办的第二届菏泽市地方戏戏迷擂台赛(决赛)在天华花都小商品城举办。

经过层层选拔和激烈比拼,6名选手进入决赛,最终决

出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干。此次戏迷擂台赛的举办,弘扬了优秀传统文化,丰富了市民精神文化生活,为菏泽市广大戏迷带来了一场丰富多彩的戏曲饕餮盛宴。牡丹晚报全媒体记者 艳粉 摄

## 校地共商牡丹大计,助推牡丹产业发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 7月23日下午,中国园艺学会牡丹芍药分会副秘书长、牡丹区牡丹文旅中心总工程师庞志勇一行来到菏泽市职业学院大学生创新创业园区,在创新创业学院副院长宋玉金和创业导师王松的陪同下,参观了大学生瑾年牡丹筑梦团队工作室和展厅,并与大学生创业团队进行了座谈。

宋玉金介绍了菏泽职业学院大学生“瑾年牡丹筑梦团队”团队深入农村基层,利用专业优势,联合农户和企业,构建油用牡丹全产业链,巩固拓展脱贫攻坚战胜利成果,助力乡村振兴的情况。

创业导师王松介绍了瑾年牡丹筑梦团队项目小组秉承“哪里有需要,哪里就有我们”的服务宗旨和理念,此前,他们

先后深入一线分别来到了牡丹区杨庙村、关庙李村和东明县罗古村开展社会实践活动。团队成员和当地农户就相关牡丹种植培训和牡丹田间管理等问题进行深入交流沟通,并利用所学专业帮助农户解决实际问题。

大学生团队时刻牢记着发展家乡经济的重任,自觉把“青春梦”融入“中国梦”。菏泽瑾年筑梦团队立志立足菏泽,辐射山东,带动全国油用牡丹的发展,让牡丹一朵花、造福一方人。

据悉,项目团队同时还利用线下人员推销大宗团购和线上淘宝网店方式,增加牡丹籽油产品销售量,同时还利用互联网直播带货的形式,拓宽销售渠道,除此之外还带动在校生兼职参与项目产品销售,既

锻炼了大学生实践能力,又能获得一定的报酬,减轻家庭负担。截至目前,创业团队销售额已达700多万元。

牡丹晚报全媒体记者了解到,该创业团队先后获得“淮海职教杯”创新创业大赛创业创意赛高职高专组一等奖、“建行杯”第六届山东省“互联网+”大学生创新创业大赛省级银奖、第七届山东省大学生科技创新大赛省级二等奖、第三届菏泽市黄炎培职业教育创新创业大赛二等奖、入选2021年山东省高校创新创业成果展优秀项目等荣誉。

会上,庞志勇首先对大学生取得的优异成绩表示祝贺,认为选择牡丹产业这个方向非常好,然后介绍了牡丹产业发展的最新进展,目前牡丹油降血脂、降血糖等人体功效性试验已经委托专业机构开展研究,尧舜公司国内第一个牡丹保健品批号已经获批,这些进展为产业发展提供了坚强基础。



精准的价格定位;三是产品线要丰富并精心选择;四是要走出去,面向全国高校开展销售,开拓新的市场。

会后双方还进行了深入交流,共商汇集各方资源和力量,共同助推菏泽牡丹产业的发展。